

HODNOCENÍ VEDOUČÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

VEDOUČÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (JMÉNO, PŘÍJMENÍ A TITULY)	BAKALÁŘ (JMÉNO, PŘÍJEMNÍ, PŘÍPADNĚ I TITULY)
Ing. Helena VELICHOVÁ, Ph.D.	Arne ŽUREK

NÁZEV PRÁCE	PREVENCE ALIMENTÁRNÍCH NÁKAZ A VYHODNOCENÍ REŽIJNÍCH NÁKLADŮ V PODNIKU DESIGN HOTEL NOEM ARCH BRNO
-------------	--

Úroveň splnění tématu BP	A	B	C	D	E	F
stupeň splnění cíle	X					
logická stavba práce a návaznost částí	X					
hloubka provedené analýzy		X				
vhodnost použitých metod	X					
úroveň použití metod	X					
závěry práce		X				
vlastní přínos studenta k tématu	X					
význam pro teorii / praxi		X				

Splnění formálních náležitostí BP	A	B	C	D	E	F
práce s literaturou, citace	X					
úprava práce – text, grafy, tabulky, ...	X					
styl, jasnost formulací	X					
gramatická úroveň, překlepy	X					
samostatnost a aktivita studenta při zpracování	X					
stanovení a plnění harmonogramu tvorby práce	X					
spolupráce s vedoucím práce	X					

Pro uvedení konkrétních připomínek a otázek k práci, resp. průběhu zpracování použijete druhou, případně i další strany hodnocení.

U obhajoby požadují odpověď na následující otázky:

Otázky studentovi nepokládám.

NAVRŽENÁ ZNÁMKA: (POUŽÍVEJTE STUPNICE A, B, C, D, E, F)	A – VÝBORNĚ
--	--------------------

Slovní hodnocení práce:

Bakalářská práce je zaměřena na prevenci alimentárních nákaz ve vybraném podniku. V teoretické části práce student charakterizoval alimentární nákazy – jejich výskyt, rozdělení, příznaky a příčiny vzniku. Popsal zdravotní rizika a faktory prevence alimentárních nákaz. V praktické části ověřil pomocí dotazníkového šetření znalosti dospělé populace o prevenci alimentárních nákaz. Dále zjistil a provedl kalkulaci režijních nákladů na hygienu ve vybraném podniku, porovnal režijní náklady s celkovými náklady a obratem podniku. Práce má logickou strukturu, obsahová náplň jednotlivých kapitol je vyvážená. Uvedeno je dostatečné množství literárních odkazů. Bylo provedeno hodnocení na nepůvodnost práce v systému Theses.cz, práce není plagiát. Tištěná i elektronická verze práce vložená v systému Theses se shodují. Student splnil zadaný cíl práce. Pracoval samostatně, problematiku pravidelně konzultoval a dodržoval stanovený harmonogram tvorby práce.

Bakalářskou práci **doporučuji** k obhajobě a navrhuji hodnocení: **A – výborně**

Vedoucí bakalářské práce:

V Brně 30. 4. 2018